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                                                            Ata  da  Sessão  Ordinária da  Câmara 

                                                            Municipal de Arraial do Cabo, realizada   

                                                            no dia onze de abril de  dois mil e vinte 

                                                            e três. 

                

Aos onze dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se, às 11h na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira s/n°, 

a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Tayron Alvarenga, que 

verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. 

Dando início aos trabalhos, o 1º Secretário, Sr. Angelo de Macedo procedeu a 

leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. Dando 

continuidade, o  procedeu a leitura do expediente do dia que segue: Indicação 

nº 076/23 proposto pelo Sr. Tayron Alvarenga – aquisição de bermudas para 

alunas da rede municipal de ensino; proposições de autoria do Sr. Alexandre 

Barreto: Indicação nº 077/23 – obras emergenciais para contenção dos 

alagamentos; Indicação nº 078/23 – concessão de auxílio às famílias 

acometidas pelas fortes chuvas; proposições de autoria do Sr. Juliano 

Felizardo: Indicação nº 079/23 – criação da secretaria do idoso; Indicação nº 

080/23 – criação do museu do sal e da pesca; Proposições encaminhadas pelo 

Sr. Edilmar da Silva: Indicação nº 081/23 – restauração do telégrafo; 

Indicação nº 082/23 – ornamentação em alto relevo na subida de acesso aos 

morros; Projeto de Decreto nº 002/23 proposto pela Mesa Diretora  que trata 

do Parecer Prévio Contrário emitido pelo Tribunal de Contas referente as 

contas do Chefe do Poder Executivo ao exercício de 2013, de responsabilidade 

do Sr.  Wanderson Cardoso de Brito. Na sequência, o 2º Secretário, Sr. Juliano 

felizardo realizou a chamada regimental observando-se a ausência do Sr. 

Pedro Cajueiro o qual apresentou justificativa. Prosseguindo com os trabalhos, 

a Presidência submeteu à apreciação do plenário as matérias legislativas que 

seguem: Indicações 076 à 082/23 – Aprovadas por unanimidade. Projeto de 

Decreto nº 002/23 – Comissões. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 012/23 de 
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autoria do Sr. Genival Pacheco que dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 

2.152/18 referente a proibição da soltura de fogos de artifício com efeito sonoro 

– Aprovado;  Projeto de Lei nº 023/23 encaminhado pelo Sr. Prefeito Marcelo 

Magno que dispõe sobre revogação e alterações na Lei nº 1.270/02, referente 

a reestruturação do Conselho Municipal de Educação – Aprovado; Projeto de 

Lei nº 026/23 proposto pelo Sr. Pedro Cajueiro alterando a tabela da Lei 

Municipal nº 2.242/20 – Aprovado; Projeto de Lei nº 027/23 de autoria da 

Mesa Diretora que dispõe sobre alteração na estrutura dos cargos 

comissionados da Câmara Municipal de Arraial do Cabo – Aprovado. Na 

sequência, usou da palavra na explicação pessoal, o vereador Angelo, que se 

mostrou preocupado com a integridade física dos alunos, em decorrência de 

diversas fatalidades ocorridas nas escolas por todo país. Pelo exposto, 

solicitou ao Chefe do Executivo o aumento do efetivo da guarda municipal no 

município. O vereador solicitou à Presidência que esta fornecesse o abaixo 

assinado supostamente encaminhado a esta casa, pleiteando o aumento do 

número de pavimentos de cinco para oito andares, conforme postado nas 

redes sociais, fato este que disse desconhecer. Na ocasião, ressaltou que em 

caso de negativa, a Presidência tomasse as providências cabíveis por se tratar 

da divulgação de falsas notícias. O 2º orador, Sr. Edilmar, questionou, a pedido 

dos profissionais da enfermagem, a revisão do piso salarial da categoria, uma 

vez que o valor não era condizente com as atribuições e responsabilidade que 

o cargo exige. O vereador Juliano parabenizou a Secretaria de Obras  por dar 

início a costrução do posto avançado do corpo de bombeiros, assim como 

parabenizou a Secretaria de Segurança pelo aporte nas escolas municipais. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou os trabalhos, marcando a 

próxima sessão para o dia treze em horário regimental. E para constar, eu, Néri 

Porto, oficial de Atas, lavrei  o referido documento, que segue assinado pela 

Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo,  

onze de abril de dois mil e vinte e três. 
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_______________________________ 

                                                Tayron Alvarenga 

                                           Presidente em Exercício 

 

                                  _____________________________ 

            Angelo de Macedo 

             1º Secretário  

 

                                ______________________________ 

        Juliano Felizardo 

        2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


